

面对盛夏高温“烤”验,温泉中心农贸市场——

如何保障市民“舌尖上的安全”

咸宁日报全媒体记者 张敏 实习生 熊子辰

夏日炎炎,热浪滚滚。入伏以来,连日的高温,对农贸市场经营环境以及市民购物体验都有很大影响。

面对盛夏高温“烤”验,温泉中心农贸市场如何保障市民“舌尖上的安全”?近日,记者进行了采访。

把好质量关

“这里的猪肉两证齐全,买着放心。”7月21日一大早,家住大楚城的市民孔先生,就来到温泉中心农贸市场,买了两斤排骨。

孔先生是温泉中心农贸市场的忠实“粉丝”,一家四口一年到头的菜,都在这里采买。其实,小区旁边也有不少卖菜肉肉的摊贩,为何坚定选择这里?孔先生说,因为“放心”两个字。

市民葛女士也是这里的常客,最让她满意的,就是这里种类齐全,质量又有保证。

市场内摊位上,整齐地摆放着各类蔬菜、水产、肉类、熟食等产品,不少市民正在各个摊位前选购蔬菜和肉品。让市民放心的“好质量”,是如何保证的?

在运营中心办公室,记者看到一查肉品品质检验合格证、动物检疫合格证明,工作人员称这些都是每天早上收取的,确保肉品质量。

市场管理方市城发集团农贸市场

副总乔辉介绍,除了严格按照食品安全管理制度,对所有货品严格管理外,还从完善进货手续上下功夫,要求进货渠道必须合法、进销台账登记规范、工作资料保存完整,以备随时查验。

与此同时,市场内的智能农残检测设备,每天早上会随机检测15个农产品样品,并公布检测结果,为市民提供透明的产品信息。

看得明明白白,买得放心安心。自2020年10月28日经智慧升级重新开业以来,温泉中心农贸市场已成为附近居民采购菜品的首选。

把好环境关

7月22日上午10时,室外温度高达34度,市场内却并不甚炎热。

“来买菜之前,已经做好衣服汗湿的准备了,没想到体感温度还好。”刚买完中午要吃的菜的刘女士笑着说。

记者看到,市场内每隔一段区域,就放置着一个塑胶桶,里面装着一大块冰。

据悉,自7月12日开始,每天早上7时30分冰块准时送来,由工作人员将冰块送到每一个点位摆放,以达到降温效果。

“每天的冰块100至200块不等,下午近5时才完全融合。”乔辉表示,这种物理降温方式,得到市民和商户认

可,均反馈效果良好。

据悉,用冰块降温,只是临时性措施。目前,市城发集团正在推进空调采购安装工程,已请专业机构到现场勘察,完成了商户民意收集工作。

乔辉介绍,面对盛夏高温“烤”验,市场全力为商户和市民提供舒适凉爽环境。

温泉中心农贸市场面积7224平方米,有近300家摊位,人流量大,如何做好环境关?

据悉,市场制定了详细的环境卫生管理制度。10名保洁员,分区域全天候进行保洁;运营部10人每天进行定时巡查,同时引导商户自觉做好摊位区域卫生;定期组织冻品从业人员进行核酸检测,确保整体环境干净卫生。

“如今来买菜,不需要特意换衣服和鞋子,在家里穿什么,来菜场也穿什么,像逛超市一样,心情也很好。”市民丁女士,对市场的环境表示很满意。

把好服务关

市场入口处,学雷锋志愿服务岗上,坐着一名身着红马甲的志愿者;桌面的便民箱里,酒精、棉球、创可贴、云南白药、纱布等一应俱全;墙上,志愿服务人员、志愿服务项目、志愿服务电话

等清晰明了。

“逛市场时,需要什么帮助,不论什么时候都能找到人。”市民朱星说,父母年纪较大,爱逛菜市场,有了健全的志愿服务体系,就不用太担心需要帮助时找不到人。

除了学雷锋志愿服务岗,市场里还设置了学雷锋志愿服务站,志愿服务人员主要来自物业公司。

乔辉介绍,为把好事做细,除了做好志愿服务,还着力提升商户服务水平。全部亮证经营。每家商户摊位上,都悬挂着一块牌子,上面商户名字、经营许可证、经营项目等一目了然。

定期组织行业组长培训。围绕提升服务意识,增强服务水平,提高文明意识等进行培训。

每年评选一次诚信商户。通过评选,带动商户的积极性,在经营活动中践行诚信。

乔辉表示:“农贸市场与市民的生活息息相关,做好服务,才能给市民好的购物体验。”

市民们纷纷表示,在温泉中心农贸市场,不仅买到放心、安心,逛得也很舒心。

特别关注

蝶效应’,无论大事小事,只要坐在一个干净整洁的环境里协商,就不怕有解决不了的问题。”文笔路社区党委副书记钟军说。

该红色驿站只是今年永安街道办事处设立小区红色驿站的一个缩影。“红色驿站的打造建设,就是让居民在家门口享受便民服务,我们将探索更多红色驿站,使其融入小区,服务百姓。”永安街道办事处党工委委员、组织委员刘社静介绍,截至目前,永安街道办事处在10个小区内打造了红色驿站,下一步将在有条件的区内陆续设立红色驿站,让社区与居民、党员与群众更好地联动,架起党员和群众的“连心桥”。

下基层 察民情 解民忧 暖民心

咸安关音巷小区

红色驿站架起“连心桥”

本报讯 记者见博报道:7月6日,记者走进永安街道办事处文笔路社区关音巷小区,被一处约120平方米的“红色驿站”所吸引。

驿站内部设置了民主议事区、会议区、监控区、阅读区、放映区等多个功能区,各种便民设施应有尽有,配有服务台、书吧、桌椅等设施。

“小朋友们千万不要去河边、水库游泳!”十多名孩子整齐划一坐在桌

前,81岁的退休教师汪光辉在给孩子们讲授防溺水安全课程。“听说驿站建起来了,居民终于有了歇脚的地方,我时不时都要过来看看。”汪光辉说。

关音巷小区有居民267户900余人,是一个无物业管理的自管小区。2020年小区党支部建起来了,在党建引领下开启居民自治模式。

如何进一步拓展社区服务功能,完善小区配套设施?文笔路社区新时

代文明实践站联合市、区两级组织部、市城投公司、市农商行等8家单位,与小区居民协商,于今年6月初将小区内一处闲置房屋利用起来,打造“关音巷小区红色驿站”,为党员群众提供家门口议事、交心、阅读、健身的活动场地。随着驿站的建起,小区内的储备用地私自养鸡种菜、下水管道堵塞等问题也随之解决。

“驿站的成立,就好像产生了‘蝴

习近平新时代中国特色社会主义思想进网站 走进咸宁新闻网

本报讯 记者见博报道:7月21日,由市委宣传部主办的“习近平新时代中国特色社会主义思想进网站——走进咸宁新闻网”宣讲活动举行。

宣讲现场,市委宣讲团成员、市委党校教师廖咏絮以“建设先行区·奋进新征程——学习贯彻省第十二次党代会精神”为题,通过深入学习贯彻习近平总书记考察湖北重要讲话精神、湖北省第十二次党代会精神解读和打造武汉都市圈自然生态公园城市的咸宁实践三个主题,充分认识习近平总书记考察湖北的重要意义,深刻领会习近平总书记考察湖北重

要讲话的核心要义和精神实质,对我市打造武汉都市圈自然生态公园城市的发展定位进行了详细的解析。

咸宁新闻网表示,要迅速掀起学习宣传贯彻省党代会精神的热潮,要加强谋划抓落实,把握立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局这条主线,创新报道形式,提升传播效果,推动习近平总书记考察湖北重要讲话精神和省第十二次党代会精神家喻户晓、入脑入心、走深走实。要讲述好咸宁故事,传播好咸宁声音,为我市打造武汉都市圈自然生态公园城市贡献媒体力量。

习近平新时代中国特色社会主义思想进社区 走进向阳湖奶牛良种场关阳社区

本报讯 记者见博报道:7月21日,由市委宣传部主办的“习近平新时代中国特色社会主义思想进社区——走进向阳湖奶牛良种场关阳社区”宣讲活动举行,百余名代表聆听讲座。

宣讲现场,市委宣讲团成员、市委党校教师阮成君以“追寻人民领袖的为民初心——习近平的知青岁月”为主题,用真实的历史细节讲述了习近平总书记当年“苦其心志、劳其筋骨、饿其体肤、空乏其身”的历练故事,再现了总书记知青时

期的艰苦生活和成长历程。

听众们表示,从宣讲中的小故事中读出大道理,从口述史中洞悉大时代,从真情实感中感受大担当,从奋斗史中汲取大智慧。一个个鲜活的故事是当代青年人树立正确人生观、价值观的鲜活教材,也是当代青年人励志成才的重要典范,还是当代青年人绽放青春光芒的党史宝典,更是当代青年人汲取真理光辉的精神宝藏。今后将更加坚定扎根基层为人民服务的理想信念,为乡村振兴贡献自己的力量。

市民政局 推动老年人信息无障碍建设

本报讯 记者葛莹颖报道:“您平常若有紧急情况,按下手机‘SOS’键,可以直接联系我们了。”7月13日上午,市民政局、市孝心养老服务中心组织爱心志愿者,前往温泉街道学府社区,上门入户为经济困难的高龄、空巢、独居等老人免费发放老年智能定位手机。

每到一户老人家中,咸宁市孝心养老服务中心爱心志愿者都耐心地向老人们讲解了手机的常用功能,告诉他们遇到

困难如何求救。志愿者根据部分老人需要帮助设置了亲情号码,让他们能够更好地独立使用手机,得到了老人们的一致好评。

据悉,此次配发的智能定位手机是针对老人们的生活特点和需求开发设计的,内置咸宁市智慧养老服务平台设置的可进行定位、紧急呼救、亲情号码等功能。截至目前,全市已发放智能手机、智能手环等设备共150个。

赤壁黄盖湖镇 “小切口”做实“大民生”

本报讯 记者黄柱、特约记者唐静报道:日前,赤壁市黄盖湖镇黄盖社区组织党员干部、群众代表开展“村湾夜话”活动,用心倾听基层声音,用情为群众纾困解难。

“我这门口的树枝太密了,虽然能带来清凉,但引来了大量麻雀,每天噪音大,并且树枝上面就是电线,怕不安全,希望能修剪一下。”“我们这一块的排水沟不通畅,一到下雨天就积水,希望能修整。”……不到1小时的时间里,有10多个居民发言提出了6个问题。

现场,社区支部书记按照

小问题不出村,大问题不出镇,难点问题共商讨的原则,把两个居民圈养家禽气味大、散养宠物狗影响邻里生活的矛盾纠纷问题现场进行了解决,社区一处阶梯太高,居民行走不便的问题承诺一个星期内解决。其他3个不能现场解决的问题由镇包村党委带回镇里进行商讨研究,协调解决。

“以‘小切口’做实‘大民生’,‘村湾夜话’话家常,察民情,既把政策讲到百姓耳边,又能听到群众声音,拉近干群距离,为发展凝心聚力。”参加活动的镇干部说。

嘉鱼东高速服务站 温情服务暖民心

本报讯 记者丁伟报道:“真的太感谢你们啦,不然今天我这车货估计大半都要打水漂……”近日,嘉鱼东高速服务站备用车道里,刚刚完成货物封盖工作的货车司机李师傅,连声对工作人员道谢。

当天下午2时左右,天空突降暴雨,李师傅驾驶货车从嘉鱼东高速公路收费站驶出,正逢工作人员查验其通信行程码,他一边拿出手机,一边着急地告知工作人员自己满车货物未做封盖处理。

经询问,该车所拉货物是送至同兴木业的木板,价值约15万

余元,不能淋雨,司机出发前没想到会突降大雨,要是不能及时避雨,这一车货物将被大雨全部淋湿,不仅会造成很大的经济损失,而且会影响企业正常生产。

了解情况后,嘉鱼东高速服务站值班人员立即安排开启备用车道,让货车驶入备用车道避雨,并招呼其他几名工作人员一起,在最快的时间内帮助司机封盖货物,以免再遭雨淋。

面对货车司机的感谢,该服务站工作人员表示,在做好高速防控工作的同时,理应持续优化和提升服务,做好物流保通保障工作,提升群众满意度。



赤壁神山镇文清村 果农采摘乐

7月15日,赤壁市金果源现代农业水果基地,当地果农在采摘葡萄。该基地位于赤壁市神山镇文清村,占地面积500多亩,采取“公司+基地+农户”的模式,引导农民发展水果种植业。目前,基地种植的蓝莓、葡萄、火龙果等水果长势良好,预计实现年产值300万元,可带动30多名农民在家门口就业增收。

咸宁日报全媒体记者 袁灿 摄

湖北咸宁农商银行 HUBEI XIANNING RURAL COMMERCIAL BANK 责任银行 合规银行 智慧银行 服务热线: 96568